

Ленінець

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Ціна 15 коп.

Вибори до місцевих Рад депутатів трудящих перетворилися на могутню демонстрацію морально-політичної єдності радянського народу, його згуртованості навколо більшовицької партії і великого Сталіна.

ПІД ПРАПОРОМ СТАЛІНСЬКОЇ КОНСТИТУЦІЇ

Положення про вибори до Верховної Ради Української РСР

Опубліковано затвержене Указом Президії Верховної Ради Української РСР «Положення про вибори до Верховної Ради Української РСР».

Оснований на принципах Сталінської Конституції, виборчий закон Української РСР в усіх своїх статтях пройнятий духом розгорнутого соціалістичного демократизму. Радянська виборча система гарантує справді вільні і демократичні вибори, на відміну від капіталістичних країн, де мільйони трудящих позбавлені виборчих прав.

Вибори депутатів до Верховної Ради Української РСР провадяться на основі загальної, рівної і прямого виборчого права при таємному голосуванні.

Вибори депутатів є загальними: в Радянській соціалістичній державі, де нема експлуататорських класів, де встановлена співдружність робітничого класу, селянства та інтелігенції і братерська дружба народів, мають право брати участь у виборах всі громадяни УРСР, які досягли 18 років, незалежно від расової і національної приналежності, статі, віросповідання, освіти, осілості, соціального походження, майнового стану і миттєвої діяльності. Виборчих прав не мають божевільні та особи, засуджені судом з позбавленням виборчих прав.

Депутатом Верховної Ради Української РСР може бути обраний кожний громадянин УРСР, який досяг 21 року.

Вибори депутатів є рівними: кожний громадянин має один голос. Жінки беруть участь у виборах і можуть бути обраними до Верховної Ради УРСР на рівних правах з чоловіками. Нарівні з усіма громадянами користуються виборчими правами особи, які перебувають у рядах Збройних Сил СРСР.

Вибори депутатів є прямими: обрання депутатів до Верховної Ради УРСР провадяться громадянами безпосередньо шляхом прямих виборів.

Громадяни всіх інших союзних республік користуються на території УРСР правом об-

рати і бути обраними до Верховної Ради УРСР нарівні з усіма громадянами УРСР.

«Положення про вибори до Верховної Ради Української РСР» демонструє справді народний характер радянської демократії. Порядок складання списків виборців, утворення виборчих округів і виборчих дільниць, порядок виставлення кандидатів у депутати, порядок голосування.

Відповідно до Конституції Української РСР вибори до Верховної Ради Української РСР провадяться по виборчих округах. Виборчі округи утворюються за нормою: 100 тисяч населення — на округ. Від кожного виборчого округу до Верховної Ради обирається один депутат.

Для приймання виборчих бюлетенів і підрахунку голосів територія міст і районів, що входить до виборчих округів, ділиться на виборчі дільниці. Виконавчі комітети Рад утворюють виборчі дільниці не пізніше, ніж за 45 днів до виборів. У кожній виборчій дільниці утворюється Дільнична виборча комісія з представників громадських організацій і товариств трудящих.

У містах і селищах, а також у селах і на території сілград, які налічують більше 2000 чоловік населення, виборчі дільниці утворюються з розрахунку одна виборча дільниця на 1500—3000 чоловік населення. Проте для зручності населення робиться ряд винятків з цього правила. У віддалених і гірських районах, де переважають дрібні поселення, допускається утворення виборчих дільниць з числом населення менш як 100 чоловік. Окремі виборчі дільниці утворюються при лікарнях, родильних будинках, санаторіях і будинках інвалідів, з числом виборців не менше 50, на суднах з числом виборців не менше 25, які перебувають у плаванні в день виборів, і в пасажирських поїздах далекого слідування, що перебувають у день виборів у дорозі.

«Положення про вибори до Верховної Ради Української

РСР» забезпечує справді демократичний порядок виставлення кандидатів у депутати, дає можливість кожному виборцеві взяти активну участь у висуванні і обговоренні кандидатів, створює всі умови для того, щоб у депутати були обрані кращі сини і дочки радянського народу.

Право виставлення кандидатів у депутати надається громадським організаціям і товариствам трудящих. Це право здійснюють як центральні і місцеві органи цих організацій і товариств, так і загальні збори трудящих по підприємствах, установах, колгоспах, селах, військовослужбовців — по військових частинах.

Всі громадські організації або товариства трудящих, які виставили кандидатів у депутати Верховної Ради Української РСР, повинні зареєструвати кандидатів в Окружній виборчій комісії не пізніше, ніж за 30 днів до виборів.

Вибори до Верховної Ради УРСР провадяться протягом одного дня — загального для Української РСР.

Щодня протягом останніх 20 днів перед виборами Дільнична виборча комісія опублікує або широко оповіщає виборців будь-яким іншим способом про день виборів і місце виборів.

Подача голосів виборцями провадиться в день виборів з 6 годин ранку до 12 годин ночі за місцевим часом. Кожний виборець повинен голосувати особисто, з'являючись для цього в приміщення для голосування.

«Положення про вибори» встановлює також точний порядок визначення результатів виборів, а також відповідальність за порушення виборчих прав громадян.

«Положення про вибори до Верховної Ради Української РСР» є важливим політичним документом, який демонструє справжній демократизм радянської виборчої системи.

Вибори до Верховної Ради Української РСР відбудуться 25 лютого 1951 року.

(РАТАУ).

Підсумки виборів до Київської міської Ради

Київська міська виборча комісія повідомила остаточні дані про результати виборів до Київської міської Ради депутатів трудящих 17 грудня 1950 року.

На підставі даних, одержаних від усіх 454 Дільничних виборчих комісій, у виборах депутатів Київської міської Ради взяло участь 99,99 процента від загального числа зареєстрованих виборців.

В усіх 820 виборчих округах за кандидатів блоку комуністів і безпартійних голосувало 99,87 процента від за-

гального числа виборців, що взяли участь у голосуванні. Проти кандидатів у депутати загального числа виборців, що взяли участь у голосуванні. Усі бюлетені визнані дійсними.

Київська міська виборча комісія, розглянувши матеріали по кожному виборчому округу, зареєструвала обраних депутатів до Київської міської Ради по всіх 820 виборчих округах міста. Всі обрані депутати є кандидатами блоку комуністів і безпартійних.

(РАТАУ).

ВСЕНАРОДНЕ СВЯТО

З прапорами і піснями прийшли на Скельську виборчу дільницю хлібороби колгоспів «Червоний путіловець» і «Червоний партизан».

Першим одержав бюлетені 18-річний виборець Солонцов Володимир. Він висловив почуття всіх молодих виборців словами: «Хай мій перший голос буде свідченням відданості справі партії Леніна—Сталіна, палкої любові всенародному кандидату, вождю трудящих, прапорноносцеві миру товаришеві Йосифу Віссаріоновичу Сталіну».

Одні за одним підходили виборці. Всі вони одноставно голосували за вірних синів і дочок нашої Батьківщини. Разом з молоддю голосував престарілий колгоспник Нечит Фотій. Опускаючи бюлетені, він сказав:

«Я знаю минуле, тому радію сьогоднішнім. Від щирого серця дякую товаришеві Сталіну за заможне і щасливе колгоспне життя».

17 грудня перетворилось у всенародне свято.

К. ДЗЮБА.

У СЕЛІ ВЕРХНЯ КРИНИЦЯ

Святково була прикрашена виборча дільниця в селі Верхня Криниця. На вікнах квіти, гардіни, підлога заслана коврами. На стінах вивішені портрети вождів партії й уряду.

Ще за дві години до початку голосування на виборчу дільницю прибуло понад 100 виборців, щоб першими взяти участь в голосуванні. Коли в 6 годин ранку голова виборчої комісії тов. Оберемський заросив виборців голосувати, першим одержав виборчі бюлетені тов. Кочетков, за ним

віддала свій голос його дружина, потім виконала громадянський обов'язок мати-героїня, 73 річна Д. Т. Щebetун. За перші 20 хвилин проголосувало 110 виборців.

Весь день 17 грудня чути було пісні, музику. Горді за досягнуті успіхи побудови комунізму, окрилені щасливим завтра, трудящі села Верхня Криниця, як і весь радянський народ, радісно провели всенародне свято—день виборів до місцевих Рад депутатів трудящих.

М. ЛОГІНОВ.

Торжество радянської демократії

Вадовго до початку голосування прийшли виборці одинадцяти Орлянської виборчої дільниці, щоб віддати свої голоси за кандидатів сталінського блоку комуністів і безпартійних, за вірних синів і дочок колгоспного села.

Святково прибране приміщення виборчої дільниці. Майорять червоні прапори.

Рівно в 6 годин ранку голова виборчої комісії т. Павленко запрошує виборців приступити до подачі голосів за кандидатів у депутати місцевих Рад.

77-річний виборець Трусь Юхим Іванович, що перший опускав бюлетені, сказав: «Пережив я тяжкі роки царського самодержавства. Тепер живу заможне і культурно. Ме-

ні, старіку, пошана, загальна повага. За щасливе життя сьогодні, за світле майбутнє велике спасибі товаришеві Сталіну».

Далі одержав виборчі бюлетені молодий виборець тов. Бібік. Підійшовши до урни він заявив: «Сьогодні вся радянська молодь здійснює своє велике право. Віддаючи свої голоси за народних кандидатів—ми голосуємо за героїчну працю, за мир в усьому світі, за кращого друга молоді — великого Сталіна».

За перші 15 хвилин проголосувало 150 виборців, а до 12 години дня всі виборці віддали свої голоси за народних кандидатів, за рідного товариша Сталіна.

І. ДНІПРОВСЬКИЙ.

Підсумки виборів до Московської міської Ради

Міська виборча комісія по виборах до Московської Ради депутатів трудящих повідомила остаточні дані про результати виборів 17 грудня 1950 року.

На підставі даних, одержаних від усіх 1667 Дільничних виборчих комісій, у виборах депутатів Московської міської Ради взяло участь 99,99 процента від загального чис-

ла зареєстрованих виборців. В усіх 1452 виборчих округах за кандидатів блоку комуністів і безпартійних голосувало 99,79 процента від загального числа виборців, що брали участь у голосуванні. Проти голосувало 0,21 процента від загального числа виборців, що брали участь у голосуванні. 15 бюлетенів визнано недійсними.

Відповідно з «Положенням про вибори» і розглянувши матеріали по кожному виборчому округу, Московська міська виборча комісія зареєструвала обраних депутатів до Московської міської Ради по всіх 1452 виборчих округах міста Москви.

Всі обрані депутати є кандидатами блоку комуністів і безпартійних.

(РАТАУ).

КОМСОМОЛЬСЬКЕ ЖИТТЯ

Культурно-масова робота і завдання комсомольських організацій

В рішеннях партії й уряду неодноразово зверталась увага партійних і комсомольських організацій на те, щоб вони поліпшили політично-масову і культурно-виховачу роботу серед широких мас населення, щоб проводили її в розрізі зростаючих вимог трудящих.

Ряд первинних комсомольських організацій району при повсякденній допомозі партійних організацій і виконкомів сільських Рад проводять всесторонню культурно-масову роботу в сільських і колгоспних клубах. Для прикладу можна взяти Балківський сільський клуб, де завідуючим тов. Черняв. Тут три рази на тиждень читаються лекції і доповіді на різні теми, працюють гуртки художньої самодіяльності, бібліотека.

Регулярно читаються лекції і доповіді та працюють гуртки художньої самодіяльності в Орлянському сільському клубі, а також у клубах колгоспів ім. Хрущова, ім. Молотова й інших.

Але комсомольські організації ще недостатньо приділяють уваги роботі клубів, бібліотек, хат-читалень і гуртків художньої самодіяльності. Внаслідок чого в окремих сільських і колгоспних клубах та і в райцентрі культурно-масова робота ще відстає від зростаючих вимог трудящих і, зокрема, молоді.

Лекції і доповіді читаються дуже рідко, гуртки художньої самодіяльності не працюють. Відсутній належний порядок в роботі піонерського клубу. А комсомольські організації установ райцентру стоять осторонь і не надають практичної допомоги в організації гуртків художньої самодіяльності при районному Будинку культури.

Комсомольські організації колгоспів ім. Чапаєва, «9-січня», «ХТЗ», «Червоне поле» і інших змирлились з тим становищем, що молодь по місяцю і більше не бачить кіно-

фільмів, що на 3-5 днів пізніше доставляються газети.

В окремих колгоспах не працюють бібліотеки, книги зберігаються в сирих приміщеннях, клуби засипані зерном і овочами. Про це відомо завідувачому відділом політосвітніх установ тов. Іванютину, але він не надає ніякої допомоги комсомольським організаціям і працівникам політосвітніх установ по усуненню цих недоліків.

Завдання комсомольських організацій полягають в тому, щоб повсякденно допомагати і керувати роботою клубів, бібліотек і хат-читалень. Всю роботу культурно-освітніх установ спрямовувати на виховання і культурний відпочинок трудящих. Комсомольські організації повинні підтримувати тісний зв'язок з клубами, бібліотеками і сільськими лекторіями. На своїх зборах обговорювати питання культурно-масової і виховачої роботи серед молоді. Домагатись від правління колгоспів і виконкомів сільських Рад, щоб вони своєчасно використовували кошти культфонду для придбання бібліотек та іншого культінвентаря.

Великі і почесні завдання стоять перед комсомольськими організаціями в справі комуністичного виховання молодого покоління, особливо тепер, коли радянський народ успішно розв'язує завдання по будівництву комуністичного суспільства в нашій країні. Четвертий Пленум ЦК ВЛКСМ накреслив широку програму для корінного поліпшення політично-масової і культурно-виховачої роботи серед молоді.

Комсомольські організації, всі комсомольці повинні прикласти всі сили, знання і вміння, щоб з честю виконати вказівки партії й уряду в справі поліпшення культурно-масової й виховачої роботи серед населення.

М. ЗАБОРЖЕВСЬКИЙ, секретар райкому ЛКСМУ.

ЗУСТРІЧ З ДЕЛЕГАТАМИ МОЛОДІ КИТАЮ

19 грудня цього року у нашому районі побувала група в складі 16 чоловік Новодемократичної спілки молоді Китайської Народної Республіки.

Китайська делегація відвідала колгосп імені Хрущова, Орлянського сільради.

Колгоспники тепло зустріли своїх друзів з хлібом і сіллю. Голова колгоспу тов. Яковенко розповів делегатам про те, як колгоспники відбудовували своє господарство після визволення нашого району від німецьких окупантів. Секретар комсомольської організації колгоспу тов. Смішко Марія розповіла своїм друзям про роботу комсомольської організації. Краща свинарка колгоспу тов. Литвин розповіла, як вона домоглася високого приплоду поросят, за що нагороджена орденом Леніна.

Делегація знайомила з роботами на тваринницьких фермах, олійницею, майстернею і іншими галузями колгоспного виробництва.

Вечором в клубі с. Орлянка відбулася зустріч колгоспників з своїми друзями—представниками китайської молоді.

Китайську делегацію вітали: секретар РБ ЛКСМУ тов. Заборжевський, вчителька Орлянської середньої школи тов. Куклай, учень другого класу Анатолій Чабан та ланкова колгоспу ім. Хрущова тов. Смішко.

Від Китайської Новодемократичної спілки молоді виступив тов. Лю Пін. Після своєї промови тов. Лю Пін вручив подарунки молоді.

Любітелями художньої самодіяльності був даний концерт на честь китайської делегації.

Не поспішають готуватись до весняної сівби

Біля кузні колгоспу «Червоний партизан» стоять сівалки, культиватори, борони, плуги й інший сільськогосподарський інвентар. Його можна задалегідь відремонтувати і зберігати під навісом.

Однак ремонт реманенту проходить занадто повільно. Із шести сівалок вважають відремонтованими чотири, але і до них не вистачає кришок, а на 17-башмакову сівалку немає насіннопроводів.

Із 88 плашок борін відремонтовано половину, ще треба ремонтувати 5 букерів. Крім цього три букери без коліс валяються на подвір'ї артіль. Завідуючий господарством тов. Гальченко мало приділяє уваги ремонту інвентаря.

Коваль колгоспу т. Уколов розповідає, що всі можливості відремонтувати інвентар є, треба лише по-діловому взятись за цю роботу. Хіба це діло, — продовжував т. Уколов, — коли я вже чотири місяці працюю без молотобійця.

Не працюють і курси по полководству. На папері записано, що повинно навчатись 30 колгоспників, але жодного заняття не було.

п. плійко.

Навести порядок в ЗАГС'і

У селищі Василівці є така установа, яка називається ЗАГС'ом. ЗАГС міститься в будинку районного відділу соціального забезпечення. На дверях приклеїний клаптик паперу, на якому неважно написано «ЗАГС». Майже щодня тут збирається багато людей, і сидять вони на підлозі, бо нема стільців. Якщо треба громадянині написати заяву, то цю роботу він виконує на підвіконнику. А вже стола ніяк не придбають.

Завідуюча ЗАГС'ом тов. Кучеренкова розповідає: «Скільки ми зверталися я до тов. Сони А. Г. за допомогою, але все це даремно».

Та не все сказала тов. Кучеренкова. Вона примовчала той факт, що три місяці пролежало у ЗАГС'і свідоцтво про народження Тищенка Івана Федоровича тільки через те, що у ЗАГС'і не знайшли коштів відправити заказну пошту.

Та хіба це одинокий факт? Двадцять одно свідоцтво про народження пролежало більше місяця через таку ж причину і сьогодні ще залежується 45 довідок трудящих на встановлення віку. Скільки ще лежатимуть ці довідки нам не відомо. Відомо лише, що для ЗАГС'у було осигновано з облвиконкому 5.000 карбованців для обладнання приміщення. Але як не було стола і стільців, так і тепер їх немає, як сиділи трудящі на підлозі під дверима ЗАГС'у, так і тепер вони сидять.

Коли ж, нарешті, приведуть ЗАГС у культурну устанovu?

О. ПИЛИПЕНКО.

Історичні рішення Другого Всесвітнього конгресу прихильників миру зустріли в таборі ворогів миру шаленою імперіалістичній лалі нової війни, непокоєні тим величезним впливом справили у всьому світі рішення конгресу. (Правда)

Рис. К. Агніта.



„СВІЖИЙ ВІТЕР“

МІЖНАРОДНИЙ ОГЛЯД

Громадськість США і Англії вимагає припинення війни в Кореї

Поразка американських агресорів у Кореї і успішний контраст Народної армії Кореїської Народно-Демократичної Республіки і китайських добровольців викликали велике замшання в таборі американо-англійських палів війни. У Сполучених Штатах Америки і Англії, до того ж, почали все голосніше лунає голоси, які вимагають швидкого врегулювання корейського питання. В такій обстановці відбулася зустріч у Вашингтоні англійського прем'єр-міністра Етлі з американським президентом Труменом.

Однак спільна заява Трумена—Етлі, опублікована після закінчення Вашингтонської наради, свідчить про те, що уряд США не має наміру припинити свою агресію в Кореї і розв'язати корейське питання мирним шляхом. Більш того, Трумен і Етлі договорились про подальше збільшення збройних сил і про подальше посилення виробництва озброєння. Уряд США, як це видно з заяви Трумена—Етлі, не має наміру також припинити свої агресивні дії проти Китайської Народної Республіки і, зокрема, проти острова Тайван, який є невід'ємною частиною території Китаю.

Результати переговорів американського президента і англійського прем'єр-міністра викликали обурення прогресивної громадськості в усіх країнах. Народа Трумена з Етлі ніше англійська газета «Дейлі Уоркер», «була мирною нарадою, а воєнною конференцією, в ході якої обговорювалися нові воєнні заходи». На мітингах і зборах, що відбулися в Англії останніми днями, в яких взяла участь тисячі трудящих, прийняті резолюції протесту проти підтримки англійським урядом агресивних планів США.

У Сполучених Штатах також розгортається рух мирнолюбних сил за припинення війни в Кореї, за вивід американських військ з

Ю. БОРІС

Редактор Ів. МОЛОДАН

ПРОВАДИТЬСЯ ПЕРЕДПЛАТА

На районну газету «ЛЕНІНЕЦЬ».

Передплатна ціна:

на 12 місяців 15 крб. 60 коп.
на 6 місяців 7 крб. 80 коп.
на 3 місяці 3 крб. 90 коп.

Передплату приймають: районний відділ «Союзвчача» відділки і агентства зв'язку, колгоспні листонші і громадські розповсюдники преси.

Районний відділ «Союзвчача».